

Шалаякин Федор  
Иванович

22.7.02

## Памяти Шаляпина

**Мэрия Судака и правительство Москвы проведут совместную акцию для детей**

Каких только легенд нет в Крыму и чего только не рассказывают о Федоре Ивановиче Шаляпине, а все, что рассказывают, обычно связано с битым стеклом. Очередной бокал якобы треснул от его могучего пения в Крыму, в поселке Новый Свет, в гроте, где князь Голицын после прогулки по Царской тропе угощал певца местным шампанским. Федор Иванович как раз благодарил князя за гостеприимство.

Теперь в гроте, который носит имя великого певца, проводятся шаляпинские фестивали классической музыки для детей, на которых выступают ведущие исполнители России и Украины. Вслед за профессионалами поют лучшие детские коллективы обеих стран. Классическая музыка звучит «в природных условиях» при свете тысяч свечей. Программу этого года от России представят солист ГАБТ народный артист России Владимир Маторин и Брасс-ансамбль Большого театра.

Моск. Новостн. - 2002 -  
16-й штат. - с. 15.